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Ata da 2ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura, realizada pela 

Câmara Municipal de Cascavel em 7 de fevereiro de 2017, com início às quatorze horas 

e quarenta e dois minutos sob a Presidência do Vereador GUGU BUENO, secretariada 

pelo vereador OLAVO SANTOS e com a presença dos vereadores: Aldino Gugu Bueno, 

Alécio Espínola, Cabral, Carlinhos Oliveira, Celso Dal Molin, Damasceno Junior, Dr. 

Bocasanta, Fernando Hallberg, Jaime Vasatta, Josué de Souza, Mazutti, Mauro Seibert, 

Misael Junior, Olavo Santos, Parra, Paulo Porto, Pedro Sampaio, Policial Madril, Romulo 

Quintino, Serginho Ribeiro, Valdecir Alcântara. – Presidente: Sob a proteção de Deus e 

havendo número regimental, dou por aberta a sessão e solicito ao senhor secretário que 

faça a leitura da matéria de expediente recebida pela mesa. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Projeto de Resolução n° 01/2017; Ofício gabinete n° 30/2017 do Executivo Municipal 

contendo veto total ao Projeto de lei n° 114/2014; Ofício n° 1/2017 da Comissão de 

Justiça e Redação sobre composição de sua comissão permanente; Ofício n° 1/2017 da 

Comissão de Saúde e assistência social sobre composição de sua comissão 

permanente; Ofício n° 1/2017 da Comissão de Economia, finanças e orçamento sobre 

composição de sua comissão permanente; Ofício n° 1/2017 da Comissão de Segurança 

pública e trânsito sobre composição de sua comissão permanente; Ofício n° 1/2017 da 

Comissão de Agricultura e defesa do meio ambiente sobre composição de sua comissão 

permanente; Ofício n° 1/2017 da Comissão de Educação, cultura e desporto sobre 

composição de sua comissão permanente; Ofício n° 1/2017 da Comissão de Trabalho e 

legislação social sobre composição de sua comissão permanente; Ofício n° 1/2017 da 

Comissão de Turismo e assuntos internacionais sobre composição de sua comissão 

permanente; Ofício n° 1/2017 da Comissão de Viação obras públicas e urbanismo sobre 

composição de sua comissão permanente; Ofício n° 1/2017 da Comissão de Defesa do 

consumidor e fiscalização dos serviços públicos municipais sobre composição de sua 

comissão permanente; Requerimentos n° 1 ao 16/2017; Indicações n° 1 a 94/2017. 

Inscritos para o pronunciamento do grande expediente, os vereadores Mazutti, Serginho 

Ribeiro, Alécio Espínola, Josué de Souza e Gugu Bueno. – Presidente: Finda que está a 

matéria de expediente, deixo a palavra livre pra inclusão ou destaque para a ordem do 

dia. INCLUSÃO OU DESTAQUE PARA ORDEM DO DIA: – Vereador Celso Dal Molin: 

Peço destaque no requerimento n° 6. ORDEM DO DIA: - Presidente: Na sessão de hoje 

de maneira excepcional vamos discutir todos os requerimentos em vista que só eles 

contam na ordem do dia então primeiro vou colocar em discussão o requerimento n° 1 do 

vereador Serginho Ribeiro. Em discussão o requerimento. (-Peço a palavra) - Presidente: 

Com a palavra, vereador Serginho Ribeiro. Com a palavra vereador Serginho Ribeiro. - 

Vereador Serginho Ribeiro: Em 2014 essa Câmara aprovou e a prefeitura sancionou uma 

lei municipal, 6329, a finalidade dessa lei era regulamentar e propor políticas públicas que 

envolvessem controle mais rígido quanto à criação, comercialização e adoção do que 

abrangesse a população de cães e gatos no município. Porém, quase 3 anos de sua 

vigência essa lei parece que não está atingindo seu objetivo ou não vem sendo cumprida 

pelo Poder Executivo pois observamos o descaso com essa situação. É uma questão de 

saúde pública. Temos aí vistas pra que possamos tomar a frente nesta causa. Vemos 

várias ONGs, vários protetores fazendo sua parte de maneira ferrenha e não podemos 



 
 

2 

deixar só essas pessoas fazerem sua parte, mas que possamos tomar a frente cobrando 

o Poder Executivo que esclareça à população que esta lei não está sendo cumprida, o 

porquê, pra que nós legisladores possamos tomar a medida legal, cabível pra que 

possamos colocar em discussão essa questão de saúde pública no município de 

Cascavel. – Presidente: Em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, 

os contrários que se manifestem. Requerimento aprovado pela totalidade dos senhores 

vereadores. Em discussão o requerimento n° 3/2017 do vereador Mazutti. (-Peço a 

palavra) - Presidente: Com a palavra, vereador Mazutti. – Vereador Mazutti: Esse 

documento tem o propósito de fazer uma análise nesse projeto do asfalto que foi 

implantado, construído, executado no bairro Periolo e Colmeia visto que vários 

moradores têm me procurado porque na época foi colocado que o asfalto seria executado 

a fundo perdido. Agora estão recebendo os carnês pra pagamento dessa benfeitoria e 

queremos fazer uma análise do projeto pra mostrar de onde vem o dinheiro mesmo que 

venha de fundo perdido, sabemos que o município pode fazer a cobrança, mas como é 

uma população a maioria de poder aquisitivo baixo, quero fazer esse levantamento pra 

ver a possibilidade de que desse asfalto não seja efetuada a cobrança pra estes 

moradores.  – Presidente: Em votação o requerimento n° 3/2017 do vereador Mazutti. Os 

vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se manifestem. 

Requerimento aprovado pela totalidade dos senhores vereadores. Em discussão o 

requerimento n° 4 do vereador Celso Dal Molin. Em discussão o requerimento. Em 

votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se 

manifestem. Requerimento aprovado pela totalidade dos senhores vereadores. Em 

discussão o requerimento n° 5 do vereador Celso Dal Molin. Em discussão o 

requerimento. Em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários que se manifestem. Requerimento aprovado pela totalidade dos senhores 

vereadores. Em discussão o requerimento n° 6 do vereador Celso Dal Molin. (-Peço a 

palavra) - Presidente: Com a palavra, vereador Celso Dal Molin. – Vereador Celso Dal 

Molin: Comecei este requerimento ano passado, na outra legislação pra entender o que 

estão fazendo no Lembrasul, antigo mercado, na reforma, locação e entender porque se 

está investindo tanto dinheiro. Estou perguntando quando vai terminar as obras e o custo 

real das obras. Mas quero saber como fica a situação que está se pagando 2 aluguéis, 

um onde está a Secretaria de saúde e também de um antigo prédio. Temos a Secretaria 

de saúde dividida em 2 prédios se pagando 2 aluguéis. Temos que ter respeito ao 

dinheiro da população, dinheiro pago com o suor da população e é nosso dever defender 

essa população. Uma matemática que não dá pra entender, se aluga um imóvel que não 

está pronto, vai se reformar, se paga a reforma, traz a metade de uma secretaria e a 

outra metade fica o aluguel no antigo local. Então, estou pedindo quanto custa o aluguel 

do velho prédio, do novo que está vindo para que nós possamos entender onde está indo 

o dinheiro da população e o que estão fazendo com o dinheiro do imposto que a 

população paga. É isso que estou pedindo e peço aprovação a aprovação deste 

requerimento. – Presidente: Em votação o requerimento n° 6/2017. Os vereadores 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se manifestem. Requerimento 

aprovado pela totalidade dos senhores vereadores. Em discussão o requerimento n° 7 do 
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vereador Alécio Espínola. Em votação o requerimento. Os vereadores favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários que se manifestem. Requerimento aprovado pela 

totalidade dos senhores vereadores. Em discussão o requerimento n° 8 do vereador 

Carlinhos Oliveira. Em votação o requerimento. Os vereadores favoráveis permaneçam 

como estão, os contrários que se manifestem. Requerimento aprovado pela totalidade 

dos senhores vereadores. Em discussão o requerimento n° 9 do vereador Celso Dal 

Molin. Em votação o requerimento. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, 

os contrários que se manifestem. Requerimento aprovado pela totalidade dos senhores 

vereadores. Em discussão o requerimento n° 10 do vereador Serginho Ribeiro. Em 

votação o requerimento. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários que se manifestem. Requerimento n° 10 aprovado pela totalidade dos 

senhores vereadores. Em discussão o requerimento n° 11 do vereador Alécio Espínola. 

Em votação o requerimento. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários que se manifestem. Requerimento n° 11 aprovado pela totalidade dos 

senhores vereadores. Em discussão o requerimento n° 12 do vereador Olavo Santos. Em 

votação o requerimento. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários que se manifestem. Requerimento aprovado pela totalidade dos senhores 

vereadores. Em discussão o requerimento n° 13 do vereador Olavo Santos. Em votação 

o requerimento. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se 

manifestem. Requerimento aprovado pela totalidade dos senhores vereadores. Em 

discussão o requerimento n° 14 de autoria da Comissão de educação, cultura e desporto. 

(-Peço a palavra) - Presidente: Com a palavra, vereador Paulo Porto. - Vereador Paulo 

Porto: Na primeira reunião da Comissão de Educação cultura e desporto nós aprovamos 

o pedido de requerimento, esse pedido que será agora colocado em votação e já peço 

voto favorável aos companheiros vereadores porque nós necessitamos debater com o 

Executivo os planos de execução dessas secretarias conforme a Lei Orgânica Municipal 

prevê que já deveria ou devem ser enviados Câmara Municipal. Então nós estamos 

solicitando esses planos de execução para que nós, enquanto Comissão de Cultura 

educação e desporto, possamos debater com o Executivo esses planos e poder 

acompanhar e fiscalizar que é exatamente o papel dessa Casa. Peço voto favorável aos 

senhores vereadores. Muito obrigado. – Presidente: Em votação. Os vereadores 

favoráveis permaneçam como estão os contrários que se manifestem. Quero aproveitar a 

oportunidade considerando estarmos no início da legislatura e também orientá-los que no 

caso de convocação de secretários para discutir o tema inerente à sua pasta que se dê 

preferência para que essa convocação seja feita através das comissões temáticas da 

Câmara até porque esse é o sentido da comissão. Porque tivermos algumas questões na 

legislatura passada, então para que num momento de convocação de um secretário 

municipal seja feita através da comissão pertinente. Em discussão o Requerimento n° 15 

de autoria do vereador Paulo Porto do PCdoB. Em discussão o requerimento. Em 

votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os vereadores contrários 

que se manifestem. Requerimento aprovado pela totalidade dos senhores vereadores. 

Em discussão o requerimento n° 16 de autoria do vereador Dr. Bocasanta. Os 

vereadores favoráveis permaneçam como estão, os vereadores contrários que se 
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manifestem. Requerimento aprovado pela totalidade dos senhores vereadores. Finda que 

está a matéria da ordem do dia deixo a palavra livre aos senhores vereadores para 

pronunciamento de interesse público. A primeira inscrição é do vereador Mazutti. 

GRANDE EXPEDIENTE: – Vereador Mazutti: Gostaria de fazer um destaque no 

requerimento n° 2/2017 onde requer voto de louvor e congratulações a um contador com 

50 anos de profissão que a gente tem esse orgulho de poder fazer essa homenagem a 

um trabalhador da área contábil de Cascavel, seu Selvino Musselin. Então, que 

possamos fazer essa homenagem no momento apropriado destacando a importância do 

trabalho contábil da nossa cidade de Cascavel. Gostaria de colocar também para os 

senhores que estamos nos aproximando do imposto de renda que começa no mês de 

março e nós contadores, a sociedade em geral, contribuintes do Imposto de Renda 

podemos fazer uma grande ação fazendo um destino da parte do seu Imposto de Renda 

para o FIA e Fundo do Idoso. Então, gostaria de aproveitar esse espaço para fazer esse 

destaque que você pode fazer a contribuição que é um dinheiro que você vai pagar de 

qualquer maneira. Se você fizer um destino para o FIA você vai destinar aqui para 

Cascavel em vez de esse dinheiro todo ir para Brasília que sabe lá Deus se volta ou não 

pra nossa cidade. E nós, como vereadores, você como cidadão, pode fazer o 

acompanhamento da aplicação desses recursos. Então, fazendo este pronunciamento 

gostaria de outros momentos poder fazer uso da palavra para poder contribuir no sentido 

dessa destinação desses recursos para o FIA que é o Fundo da Infância e adolescência 

de Cascavel que nós precisamos dar uma grande atenção. São recursos que vão para 

APAE, Cemeis, instituições públicas voltadas para atender as crianças e adolescentes e 

também você pode destinar para o Fundo do idoso. Você pode contribuir, logo mais nós 

também estaremos nessa idade, na terceira idade e queremos que todo esse trabalho 

seja executado e tenha maior atenção com nossos idosos que tanto contribuíram com 

nossa cidade, uma vida toda fazendo a contribuição, trabalhando em prol do município 

então querendo fazer esta propaganda desse recurso que seja destinado para o FIA. 

Obrigado senhor presidente. – Presidente: Com a palavra vereador Serginho Ribeiro. - 

Vereador Serginho Ribeiro: O meu estilo, o meu jeito aqui é como sempre, ser vereador é 

um prazer enorme, mas ao mesmo tempo, uma responsabilidade muito grande, e essa 

causa animal que sempre defendo, não é de hoje, é de suma importância para Cascavel. 

Então, eu gostaria que os senhores vereadores, Executivo, a população se engajassem 

nesse projeto de forma bastante forte porque eu sei que todo mundo tem em sua Casa 

um cão tem um gato, mas nós temos que levar a sério, não é brincadeira mais o que está 

acontecendo em Cascavel, no mundo inteiro, no Brasil todo, mas a questão mesmo 

efetiva de nós termos algo para que nós possamos defender de forma correta. Uma 

bandeira que está aí, é de todos, não adianta só colocar um vereador, só no Executivo, 

mas que nós possamos controlar o crescimento do número de animais, e também eu 

gostaria de aproveitar que nós possamos ter um espaço de denúncia que acho que já 

acontece em outros municípios. Que nós possamos ter alguém que possa denunciar e 

ser também literalmente... que haja uma questão mais forte para que nós possamos não 

deixar isso acontecer e as pessoas possam ficar imunes, isentas e do compromisso de 

poder responder de forma mais forte. Eu peço aos amigos que a gente defenda essa 
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bandeira, nós criamos em parceria com a ONG Sou Amigo o Rocão que é um dos 

maiores eventos de Cascavel cultural que abrange com música, com cultura, é um evento 

lindo, maravilhoso, mas é um evento apenas. E quantos outros eventos nós podemos 

criar para poder somar força nessa bandeira que é de todos nós. Então, acho que passou 

da hora de nós fazermos algo literalmente, emergencial que é questão de saúde pública. 

Tem também a parte do centro zoonoses que eu acho que é de suma importância, só 

que vamos discutir a respeito, fico muito feliz que são dois projetos, dois equipamentos 

aqui aprovados. O que eu quero é que se cumpra, se existe ela tem que ser cumprida e 

ponto. Que nós possamos juntar as forças, possamos conversar com o Prefeito Municipal 

Leonaldo Paranhos, com nossos deputados e vamos cobrar sim de forma mais efetiva, 

que nós possamos implantar projetos de bem-estar na causa animal conto com todos 

vocês, que Deus nos abençoe, e vamos firmes não só nessa causa, mas em outras 

também, mas essa é uma grande bandeira que nós temos que defender e 

emergencialmente. Muito obrigado a todos. – Presidente: Com a palavra vereador Josué 

de Souza. - Vereador Josué de Souza: Estou vindo aqui para dizer para vocês 

conhecerem um pouco quem é o Josué. Josué nasceu no dia 23 de setembro de 1969 

numa cidade pequena, Itapira do lado de Umuarama, fui criado daquela região mexendo 

com lavoura de café até os 18 anos. Após os 18 anos vim aqui para essa cidade. Estou 

aqui trabalhando há algum tempo, tenho formação, sou pedagogo de formação, mas sou 

um agricultor por opção. Venho aqui dizer para vocês que vou estar trabalhando e 

defendendo sempre a maioria e me colocando à disposição de todos os vereadores e da 

população de Cascavel. Meu gabinete vai estar à disposição daquele que mais precisar 

da pessoa minha e dos meus assessores que estão lá para atender. Dizer para vocês 

que estaremos lutando dia e noite para ajudar a melhorar esse município que a 

população reclama que não temos saúde, que a educação está numa situação 

lamentável e nós, juntamente participamos com os demais vereadores da escolinha do 

governo estamos junto com o prefeito, preparados, indo atrás, lutando para dar uma 

qualidade melhor de vida para os cascavelenses. Venho aqui me colocar à disposição, 

dizer para vocês quem eu sou. Sou uma pessoa que vou estar à disposição dos 

vereadores da população 24 horas por dia. Se precisar só me chamar que eu vou. Era 

isso que eu tinha, senhor presidente. Muito obrigado. 9915-0772. – Presidente: Agora sim 

vamos ouvir o vereador Alécio Espinola. - Vereador Alécio Espínola: Dizer da minha 

alegria, da minha satisfação de poder retornar aqui. Em 2015 fiquei nesta Casa por 70 

dias, tive a honra e a satisfação de ficar no lugar do vereador Jorge Menegatti. Dizer 

também que é uma satisfação falar logo após o vereador Josué de Souza, meu 

companheiro de todas as horas, o nosso Mente Brilhante, como diz o vereador Rômulo 

Quintino. Eu não posso deixar de agradecer primeiramente a Deus por tudo que tem feito 

por cada um de nós e por ter conseguido esse mandato que foi tão difícil. Em 2012 

disputei a eleição e faltaram apenas 20 votos. Como diz o meu amigo Rafael Paranhos, 

tivesse faltado duzentos ou trezentos porque esses 20 eu passei os quatro anos 

contando onde eu perdi, mas graças a Deus conseguimos o mandato e esse mandato é 

para nós lutarmos pelos cascavelenses. Eu tenho uma boa escola, eu venho de uma boa 

escola e no plenário posso ver o vereador Nestor Dalmina que me deu uma oportunidade 
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em 96 de estar na sua assessoria, ele sabe disso, nunca vou esquecer. Fui para 

assessoria do vereador Dalmina fazer um projeto chamado Natal Solidário. Então, a 

minha gratidão a minha família, aos meus amigos que me deixaram vir para Câmara para 

fazer esse trabalho, me colocando, evidentemente, à disposição não só dos senhores 

vereadores para nós discutirmos e debatermos todos os temas, mas também me colocar 

à disposição da minha comunidade do bairro onde eu moro há mais de 20 anos que é na 

região Oeste, Bairro Santa Cruz, Paulo Godoy, Parque dos Ipês, Esmeralda e vou 

ficando por aqui porque os outros bairros são de domínio do nosso Mente Brilhante. 

Quero me colocar à disposição do nosso governo da nossa Cascavel. Estamos à 

disposição para defender o governo do Paranhos em todos os momentos, os momentos 

bons e nos momentos difíceis que aqui estaremos porque acreditamos numa política 

nova e novos homens com visão diferente trabalhando e lutando pela maioria da 

população de Cascavel. Quero respeitar o posicionamento de cada um dos senhores de 

uma forma muito especial, discutir e debater os temas. E dizer que quando discutimos os 

assuntos e os temas referentes à cidade que vivemos, o local onde moramos, nós todos 

crescemos. A oposição nos ensina, a base também nos ensina e assim nós vamos fazer 

o melhor pela cidade de Cascavel. Todos nós vereadores estamos cheios de sonhos. Eu 

me lembro que no dia da nossa posse de alguns vereadores que estavam emocionados, 

chorando porque é um sonho de cada um de fazer, de legislar e fiscalizar e que nós 

juntos, irmanados, possamos fazer o melhor pela população de Cascavel porque esse é 

o anseio da nossa cidade, esse é o anseio das pessoas que moram na nossa cidade, 

olhando para a Prefeitura, olhando para a Câmara de vereadores com expectativa e com 

esperança que possamos juntos fazer o melhor pela cidade que nós moramos. Deus 

abençoe. Muito obrigado. (-Um aparte) Pois não. – Vereador Romulo Quintino. - Vereador 

Romulo Quintino: Estava falando com o presidente agora pouco aqui sobre o mandato 

passado que o senhor esteve aqui com a gente e eu tenho certeza que essa ânsia de 

ajudar nossa cidade, de ajudar o governo, ajudar de certa forma todos os vereadores, 

será muito importante, até porque V. Excelência tem conhecimento, uma escola muito 

boa que era o nosso vereador lá em Santa Teresa, nosso também amigo Marcos, 

também tenho certeza e em nome dos pares aqui eu falo que V. Excelência terá sucesso 

no seu empreendimento. Obrigado. - Vereador Alécio Espínola: Obrigado.  – Presidente: 

Solicito ao 1º vice-presidente que assuma a presidência. – Vereador Gugu Bueno: Não 

poderia deixar de registrar, nessa madrugada estava assistindo uma reportagem sobre 

aquilo que tem acontecido lá no Espírito Santo e eis que vem à minha mente uma 

lembrança de alguns protestos feitos nesta cidade e nesses protestos, no passado 

recente, lembro de algumas vozes pedindo o fim da Polícia Militar. E para aquelas vozes 

que pediram o fim da Polícia Militar eu acho que o que tem acontecido no Espírito Santo 

nesses últimos dias, para nossa tristeza e pro nosso lamento, com toda certeza deve ser 

uma escola, porque pedir o fim da Polícia Militar é ao mesmo tempo pedir o caos a nossa 

sociedade. Então, nesse momento, e fazendo um contraponto àquilo que tem acontecido 

no Espírito Santo, mais de 75 mortes nesses últimos quatro dias, 75 mortes sem dizer o 

caos urbano, praticamente não há que se falar em sociedade, Aquilo não é uma 

sociedade que nós estamos vivendo lá no Espírito Santo, em Vitória. Pegando esse 
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contraponto eu acho que é o momento de nós valorizarmos nossos policiais, homens e 

mulheres que muitas vezes assumem um compromisso, nós que tivemos a oportunidade 

ainda no começo desse ano de assistir uma cerimônia muito bonita, a e formatura de 

centenas de policiais militares, aqui falo da Polícia Militar, mas também falo da Polícia 

Civil, é o momento para nós fazermos um contraponto e valorizarmos esses homens e 

mulheres que literalmente dão sua vida para manter uma sociedade. Fui procurado 

durante a madrugada e para o meu espanto, para minha tristeza e quero deixar aqui 

registrado eu não sei se é o número de conhecimento de todos, tivemos exatamente 477 

policiais mortos no ano de 2016 no Brasil, 477 mortos, praticamente uma guerra civil. São 

homens e mulheres que perderam a vida para manter essa sociedade que nós vivemos. 

Então, uso da Tribuna hoje só para nosso respeito e nosso apoio incondicional a Polícia 

Civil e a Polícia Militar do Estado do Paraná, que mesmo com toda dificuldade que todos 

nós atravessamos, que o nosso estado atravessa com aquela pouca estrutura que lhes é 

oferecido para desempenhar suas funções eles fazem praticamente o impossível. 

Sabemos que vivemos também um momento difícil no menos de Cascavel é 

evidentemente que não precisa ser nenhum estudioso de causa social para saber que 

esse aumento na criminalidade está diretamente ligado à crise que nós atravessamos, ao 

aumento do desemprego e todo o caráter social como a crise traz, mas é preciso 

valorizar esses homens e mulheres porque sem limites não há cidadania e sem a 

presença da polícia não há limites. Obrigado. – Presidente: Sendo essa a última inscrição 

no dia, encerramos a presente sessão. O presidente encerrou a presente sessão 

ordinária às doze horas e dez minutos. E nada mais havendo a tratar e a constar, foi 

transcrita por mim, Ivanilsa Moreira Rocha, a presente ata, que depois de lida e aprovada 

será devidamente assinada pelo Secretário e pelo Presidente que dirigiu os trabalhos 

nesta Sessão da Câmara Municipal de Cascavel.  
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